
                                              ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΜΑΙΟΥ

Αν επιθυμείτε μια ατομική συνάντηση με τη σχολική ψυχολόγο  Ευαγγελία Κουφιδάκη  για θέματα που 
αφορούν τα παιδιά σας, θα βρίσκεται στο χώρο της «ΦΩΤΕΙΝΗΣ» τις εξής μέρες : 

  
                                                 ΔΕΥΤΕΡΑ     4/05/26                 09.30- 12.30 π.μ. 

   ΔΕΥΤΕΡΑ     11/05/26                09.30- 12.30 π.μ.
   ΔΕΥΤΕΡΑ     18/05/26               09.30- 12.30 π.μ.
    ΔΕΥΤΕΡΑ     25/05/26                09.30- 12.30 π.μ.

Σας υπενθυμίζουμε ότι μπορείτε να επικοινωνείτε λίγες μέρες νωρίτερα με τη Διεύθυνση του σχολείου για 
να κλείνετε το ραντεβού  σας.
  

ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ
        Η παιδίατρος του σχολείου Γλύτση Άννα, θα βρίσκεται στο χώρο της "ΦΩΤΕΙΝΗΣ", τις εξής μέρες:
  
        ΠΕΜΠΤΗ          07/05/26  για τα τμήματα  Βρεφικό, Μεταβρεφικό, Προπρονηπιακό
        ΠΕΜΠΤΗ          21/05/26  για τα τμήματα  Προνηπιακό, Νηπιαγωγείο

ΔΡΑΣΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

Κατά το μήνα Απρίλιο παραδώσαμε στο σύλλογο προστασίας αγέννητου παιδιού “Αγκαλιά” είδη που είχαμε 
συγκεντρώσει όπως τρόφιμα, είδη βρεφικής-παιδικής φροντίδας, παιδικά ρούχα και παιχνίδια.

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

ΜΕΤΑΒΡΕΦΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

Α. Στις 13 Μαΐου 2026 (ημέρα Τετάρτη), και στις 27 Μαΐου 2026 (ημέρα Τετάρτη), θα επισκεφθούμε το 
εργαστήρι μουσικών και καλλιτεχνικών σπουδών “ΕΚΦΡΑΣΙΣ”, Σταδίου 15, Ν. Σμύρνη. Εκεί οι μικροί μας 
μαθητές θα παρακολουθήσουν και θα συμμετέχουν δημιουργικά στο μουσικοκινητικό πρόγραμμα, 
“Μουσικούλες με τη Ρίκα”!

Β. Στο πλαίσιο της συνεργασίας μας με το εργαστήρι Μουσικών & Καλλιτεχνικών Σπουδών 
“ ΕΚΦΡΑΣΙΣ ” η υπεύθυνη των προγραμμάτων Μαρία Λαμπιδώνη και η ομάδα της, μας προσκαλεί στις  
23 Μαΐου 2026 (ημέρα Σάββατο) και ώρα 17.00 – 17.50 για την Ομάδα Α και ώρα 18.00 – 18.50 για την 
ομάδα Β σε ένα Ανοικτό Αυτοσχεδιαστικό Βιωματικό μάθημα, στο χώρο του Έκφρασις, Σταδίου 15, 
Νέα Σμύρνη. 
Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία με την ενεργό συμμετοχή γονέων και παιδιών να διασκεδάσουμε μέσω 
μουσικών παιχνιδιών, απολαμβάνοντας τη σχέση με το παιδί μας και την ομάδα αλλά και γνωρίζοντας 
το ιδιαίτερο μουσικό σύστημα του “ΕΚΦΡΑΣΙΣ”. 
Για τη σύνθεση των ομάδων θα ενημερωθείτε με σχετικό e-mail.

ΠΡΟΠΡΟΝΗΠΙΑΚΟ

Α. Στις 14 Μαΐου 2026 (ημέρα Πέμπτη ) θα επισκεφθούμε το Αισθητικό Δάσος Καισαριανής. Μέσα από 
αισθητηριακές δραστηριότητες και άλλα παιχνίδια, στοχεύουμε στην καλλιέργεια της οικολογικής 
συνείδησης των παιδιών. 
Ώρα αναχώρησης: 09.45 π.μ.
Β. Στις 20  Μαΐου 2026 (ημέρα Τετάρτη),  θα επισκεφθούμε το εργαστήρι μουσικών και καλλιτεχνικών 
σπουδών “ΕΚΦΡΑΣΙΣ”, Σταδίου 15, Ν.Σμύρνη. Εκεί οι μικροί μας μαθητές θα παρακολουθήσουν και θα 



συμμετέχουν δημιουργικά στο μουσικοκινητικό πρόγραμμα, “Μουσικούλες με τη Ρίκα”!

Γ. Στο πλαίσιο της συνεργασίας μας με το εργαστήρι Μουσικων & Καλλιτεχνικών Σπουδών 
“ ΕΚΦΡΑΣΙΣ ” η υπεύθυνη των προγραμμάτων Μαρία Λαμπιδώνη και η ομάδα της μας προσκαλεί στις 
23  Μαΐου 2026 (ημέρα Σάββατο) και  ώρα 19.00-  19.50  σε ένα Ανοικτό Αυτοσχεδιαστικό Βιωματικό 
μάθημα, στο χώρο του Έκφρασις,  Σταδίου 15, Νέα Σμύρνη. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία με την ενεργό 
συμμετοχή γονέων και παιδιών να διασκεδάσουμε μέσω μουσικών παιχνιδιών, απολαμβάνοντας τη σχέση με 
το παιδί μας και την ομάδα αλλά και γνωρίζοντας το ιδιαίτερο μουσικό σύστημα του “ΕΚΦΡΑΣΙΣ”. 

ΠΡΟΝΗΠΙΑΚΟ

Στις 22 Μαΐου 2026 (ημέρα Παρασκευή)  θα επισκεφθούμε την  “Γαϊδουροχώρα” για να γνωρίσουμε 
δεκαπέντε  μοναδικά γαϊδουράκια γεμάτα τρυφερότητα, περιέργεια και διάθεση για επικοινωνία,  Εκεί θα 
χωριστούμε σε ομάδες και θα περάσουμε από διάφορους ΄΄σταθμούς΄΄ για να μάθουμε όσο πιο πολλά 
μπορούμε σχετικά με τη φροντίδα που χρειάζονται και την τροφή τους. Τέλος, θα εξερευνήσουμε τα 
μονοπάτια και θα βρούμε μικρούς χαμένους θησαυρούς για τα γαϊδουράκια! 

N  ΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ  

Α. Στις 8 Μαΐου 2026 (ημέρα Παρασκευή) θα επισκεφθούμε το “Ίδρυμα Ευγενίδου” (Πλανητάριο) Λ. Συγγρού 
387, Παλαιό Φάληρο. Εκεί τα παιδιά θα παρακολουθήσουν την ψηφιακή παράσταση θόλου 
“Οι Αστροεξερευνητές” όπου τρεις νεαροί φίλοι κατά τη διάρκεια μιας ρουτίνας διαστημικής εξερεύνησης 
παραμελούν άθελά τους τα καθήκοντά τους στο σκάφος και…μπαμ! Το διαστημόπλοιο συντρίβεται στη Γη! 

Β. Στις 22 Μαΐου 2026 (ημέρα Παρασκευή) θα πάμε στο λόφο Πολιτισμού και με τη βοήθεια του "The Bee 
Camp" τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν καλύτερα τον κόσμο των μελισσών, μαζί με την Σού-
λα τη Μελισσούλα. Θα έρθουν σε επαφή με την φύση μέσα από δραστηριότητες, χειροτεχνίες και θεατρικό  
παιχνίδι.

Σ  ΗΜΕΙΩΣΗ  
Σε περίπτωση φοίτησης του μαθητή μέχρι τέλος Ιουνίου, η δόση του μήνα Ιουλίου καταβάλλεται σε δύο 
ισόποσες δόσεις κατά τους μήνες Μάιο και Ιούνιο αντίστοιχα. 

  

  
                                                                        Είμαστε πάντα στη διάθεσή σας για κάθε πρόσθετη πληροφορία 

      Με εκτίμηση, 
       η Διεύθυνση του σχολείου


